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Σημαντική διάκριση για το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη στην τελετή των Best City Awards

Θεσσαλονίκη: Βραβείο για πρωτότυπες
βιβλιοθήκες στις στάσεις ΟΑΣΘ! (ΦΩΤΟ)

Με σημαντική διάκριση τιμήθηκε ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη στη διάρκεια της τελετής απονομής

των Best City Awards στο Αμφιθέατρο της Τεχνόπολης του Δήμου Αθηναίων για την ρηξικέλευθη

πρωτοβουλία του -σε συνεργασία με τα μέλη της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου- να

μετατρέψουν σε βιβλιοθήκες τις στεγασμένες στάσεις παλαιού τύπου του ΟΑΣΘ στο Φίλυρο. 

Συγκεκριμένα η κριτική επιτροπή του διαγωνισμού με πρόεδρο τον Γιώργο Πατούλη, πρόεδρο της ΚΕΔΕ και

δήμαρχο Αμαρουσίου, τίμησε τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη ως επιβράβευση για την Καινοτομία και την

Ποιότητα ζωής που προσφέρει στους δημότες του με το Bronze βραβείο (Α. Πυλώνας: Liveable City -

Κατηγορία Πολιτισμός) για την πρωτοβουλία «Ανοιχτές βιβλιοθήκες στις στάσεις του Ο.Α.Σ.Θ.». 

Την ικανοποίηση του για την τιμητική διάκριση εξέφρασε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημειώνοντας: «Ευχαριστούμε από καρδιάς τους διοργανωτές, τον πρόεδρο

Γιώργο Πατούλη και τα μέλη της κριτικής επιτροπής των Best City Awards για την μεγάλη τιμή

που μας έκαναν με αυτή τη διάκριση. Στη συγκεκριμένη ιδέα συνεργαστήκαμε άριστα με τα μέλη

της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου και την Πρόεδρό της Ολυμπία Δημαράτου και

διαμορφώσαμε μαζί το σχέδιο της συγκεκριμένης δράσης. Στόχος μας ήταν εξαρχής να

μετατρέψουμε τις στάσεις λεωφορείων σε σημεία ενδιαφέροντος για τους πολίτες,

δημιουργώντας ταυτόχρονο όφελος για τους ίδιους, για την ποιότητα της αστικής κινητικότητας

και για το περιβάλλον. Και τον πετύχαμε: Οι ανοιχτές βιβλιοθήκες στις στάσεις του ΟΑΣΘ

http://www.typosthes.gr/
http://www.typosthes.gr/gr/topika/


2/11/2016 Θεσσαλονί κη: Βραβεί ο γι α πρωτότυπες βι βλι οθήκες στι ς στάσει ς ΟΑΣΘ! (ΦΩΤΟ)

http://www.typosthes.gr/gr/topika/article/112989/thessaloniki-vraveio-gia-prototupes-vivliothikes-stis-staseis-oasth-foto-/ 2/7

αποτελούν πλέον μια μοναδική καινοτομία σε ολόκληρη την Ελλάδα και αγκαλιάζονται

καθημερινά από τους συμπολίτες μας». 

Να σημειωθεί ότι η εν λόγω πρωτοβουλία βρήκε θερμή συμπαράσταση και υποδοχή στα Κοινωνικά Δίκτυα

και στον ηλεκτρονικό και έντυπο Τύπο, ενώ ιδιαίτερα θετικά ήταν τα σχόλια των επιβατών. Η δράση είναι

ανοιχτή στο κοινό, καθώς όποιος επιθυμεί μπορεί να συνεισφέρει, τοποθετώντας βιβλία που δεν χρειάζεται

στην βιβλιοθήκη-στάση. Οι συνολικά πέντε βιβλιοθήκες-στάσεις που έχουν δημιουργηθεί στο Φίλυρο

εκπλήσσουν με την όμορφη γραμμή και την αισθητική τους. Τα βιβλία είναι προσφορά της δημοτικής

βιβλιοθήκης, της ένωσης λογοτεχνών, των πολιτιστικών συλλόγων του δήμου, αλλά και απλών πολιτών που

τοποθετούν τα βιβλία τους στα ράφια της βιβλιοθήκης δίχως την παραμικρή γραφειοκρατία, ώστε να είναι

πάντοτε γεμάτη. Παράλληλα είναι δυνατή και η ανάγνωση της καθημερινότητας από εφημερίδες

και έντυπα ενημέρωσης και πολιτισμού, ενώ υπάρχει πίνακας ανακοινώσεων για να ενημερώνονται

οι επιβάτες για τις εκδηλώσεις και τις δράσεις του δήμου. Επιπλέον σε εξέλιξη βρίσκεται η

δημιουργία μιας ακόμη βιβλιοθήκης σε στάση στο Πανόραμα, ενώ εξετάζεται το ενδεχόμενο η

σημαντική αυτή πρωτοβουλία να επεκταθεί και σε άλλες στάσεις του ΟΑΣΘ στην ευρύτερη
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περιοχή του Δήμου.

Στην εκδήλωση που παρουσίασαν η ηθοποιός Ισαβέλλα Κογεβίνα και η Aννίτα Xριστοφίδου, Marketing

Consultant συμμετείχαν και βραβεύθηκαν εταιρείες, φορείς και Δήμοι από όλη την Ελλάδα. Τα βραβεία

τελούν υπό την Τιμητική Υποστήριξη του Δικτύου Ελληνικών Πράσινων Πόλεων, του Ελληνικού Ινστιτούτο

Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων, του Ελληνικού Ινστιτούτου Παθητικού Κτιρίου, του Ελληνικού Ινστιτούτου

Πληροφορικής & Επικοινωνιών, του Ελληνικού Υδατικού Συνδέσμου, της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος του

ΕΜηΠΕΕ και του ΚΑΠΕ.

Δείτε φωτογραφίες από τις στάσεις βιβλιοθήκες 
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Θεσσαλονίκη: Υποδοχή πρωτοετών με δώρα και εκπλήξεις στο
ΠΑΜΑΚ!

Αλλά και τιμητικοί Πάπυροι στους αριστούχους 

Διακοπή ρεύματος έως 3 ώρες σήμερα στη Θεσσαλονίκη
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